
•IEPC 1 

DURANGO 
INSnTUTO lUCTOAAL Y()( PAIITKWCIOH CIUDAOANA 

CONSEJO GENERAL 
PROCESO ELECTORAL ORDINARIO DEL 

PODER JUDICIAL LOCAL 2024-2025 
SESIÓN EXTRAORDINARIA # 9 

En la Ciudad de Victoria de Durango, Dgo., siendo las 13:00 (trece) horas del lune 
31 (treinta y uno) de marzo de 2025 (dos mil veinticinco), se reunieron de man a 
presencial y virtual los integrantes del Consejo General, con la finalidad de cele rar 
la Sesión Extraordinaria número nueve de dicho Órgano Máximo de Dirección, en 
el marco del Proceso Electoral Ordinario del Poder Judicial Local 2024-2025, la ual 
se desarrolló en los siguientes términos: 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Buenas tardes. 
Agradezco su presencia a esta Sesión Extraordinaria número nueve del Consejo 
General en el marco del Proceso Electoral Ordinario del Poder Judicial Local 2024-
2025, convocada para celebrarse el día de hoy, lunes 31 de marzo del año en curso, 
una vez que hemos terminado la Sesión Ordinaria número 3 de este Consejo 
General. 

Les doy la más cordial bienvenida a todas y todos. 

Para dar inicio, solicito a la Secretaria proceda con el desahogo del orden del día. 

Maestra Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: Con gusto 
señor Presidente. Buenas tardes nuevamente a todas y a todos. El primer punto 
en el orden del día es la verificación de asistencia, al respecto esta Secretaría 
observa e informa que se encuentran presentes en esta sesión , las y los 
Consejeros Electorales: 

M.O. ROBERTO HERRERA HERNANDEZ 
M. D. PAOLA AGUILAR ALVAREZ ALMODÓVAR 

CONSEJEROS ELECTORALES: 
MTRA. MAR[A CRISTINA DE GUADALUPE 
CAMPOS ZAVALA 
LIC. NORMA BEATRIZ PULIDO CORRAL 
MTRO. JOSÉ OMAR ORTEGA SORIA 
MTRO. DAVID ALONSO ARÁMBULA QUIÑONES 
LIC. PERLA LUCERO ARREOLA ESCOBEDO 
M.D.E. ERNESTO SAUCEDO RUIZ 

PRESIDENTE DEL CONSEJO 
SECRETARIA DEL CONSEJO 

CONSEJERA ELECTORAL 
CONSEJERA ELECTORAL 
CONSEJERO ELECTORAL 
CONSEJERO ELECTORAL 
CONSEJERA ELECTORAL 
CONSEJERO ELECTORAL 

Por lo que le informo que existe quórum legal para sesionar válidamente. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. En virtud 
de que me informa que existe quórum legal para sesionar, declaro formalmente 
instalada esta Sesión Extraordinaria número nueve, así como válidos y legales los 
acuerdos que aquí se tomen. 

Favor de continuar con el desarrollo de la sesión. 

Maestra Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: Claro 
Presidente. El siguiente punto en el orden del día es el número cuatro, que 
corresponde a la lectura del orden del día y, en su caso, aprobación del mismo. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Con fundamento 
en lo dispuesto por el artículo 28, numeral 1, fracción IV del Reglamento de 
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Sesiones del Consejo General, solicito a la Secretaria dar lectura al orden del día 
con el que se pretende llevar a cabo esta sesión. 

Maestra Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: 
permiso señor Presidente. 

CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE DURANGO 

SESIÓN EXTRAORDINARIA NÚMERO NUEVE 
PROCESO ELECTORAL ORDINARIO DEL 

PODER JUDICIAL LOCAL 2024 - 2025 
31 DE MARZO DE 2025 

ORDEN DEL DÍA 

Orden del día formulado por la Secretaria en términos de lo dispuesto por los 
artículos 1 O, numeral 1, fracciones 1 y 11, y 19, numeral 1 del Reglamento de 
Sesiones del Consejo General. 

1. Verificación de asistencia. 

2. Declaración del quórum legal para sesionar. 

3. Declaración formal de la instalación legal de la sesión. 

4. Lectura del orden del día y en su caso, aprobación del mismo. 

5. Aprobación, en su caso, de las actas de las sesiones extraordinarias Nos. 
3, 4, 5, 6 y 7 celebradas el 21 , 25, 27 de febrero, 13 y 21 de marzo de 2025, 
respectivamente. 

6. Presentación del Prototipo navegable del Sistema "Candidatas y 
Candidatos, Conóceles", para el Proceso Electoral Ordinario del Poder 
Judicial Local 2024-2025. 

7. Clausura de la sesión. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. Si existe 
algún comentario respecto al orden del día, sería el momento de manifestarlo. 

En virtud de no haber comentarios, solicito a la Secretaria, someta a votación el 
orden del día, así como la dispensa de la lectura de los documentos que se 
circularon al momento de convocar la presente sesión. 

Maestra Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: Claro 
Presidente. Se somete a votación de las y los Consejeros Electorales, el orden del 
día de la Sesión Extraordinaria número nueve, así como la dispensa de la lectura 
de los documentos que se circularon junto con la convocatoria. Quienes estén por 
la afirmativa, favor de manifestarlo levantando la mano. 
Presidente, le informo que es aprobado por unanimidad tanto el orden del día 
como la dispensa de la lectura de los documentos. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. Dé 
cuenta del siguiente punto del orden del día, por favor. 
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Maestra Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: El siguiente 
punto en el orden del día es el número cinco, que corresponde a la aprobación, en 
su caso, de las actas de las Sesiones Extraordinarias números tres, cuatro, cinc 
seis y siete, celebradas los días 21, 25, 27 de febrero, 13 y 21 de marzo de 20 5, 
respectivamente. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. Si algui n 
desea hacer algún comentario respecto al contenido de las actas, sería el moment 
de manifestarlo. 

De no haber comentarios, solicito a la Secretaria someta a consideración la 
aprobación de las actas de mérito. 

Maestra Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: Claro que 
sí. Se somete a votación de las y los Consejeros Electorales, la aprobación de las 
actas de las Sesiones Extraordinarias números tres, cuatro, cinco, seis y siete, 
celebradas los días 21, 25, 27 de febrero, 13 y 21 de marzo de 2025, 
respectivamente. Quienes estén por la afirmativa, favor de manifestarlo levantando 
la mano. 
Aprobado por unanimidad. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. Dé 
cuenta del siguiente punto del orden del día. 

Maestra Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: El siguiente 
punto en el orden del día es el número seis, que corresponde a la Presentación del 
Prototipo navegable del Sistema "Candidatas y Candidatos, Conóceles", para el 
Proceso Electoral Ordinario del Poder Judicial Local 2024-2025. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. Si alguien 
dese desea emitir algún comentario se abre una primera ronda de oradores hasta 
por ocho minutos. 

Tiene un uso de la voz el Consejero Ernesto Sauceda. 

Maestro Ernesto Saucedo Ruiz, Consejero Electoral: Muchas gracias Consejero 
Presidente, muy buenas tardes para todas y para todos. El pasado 05 de febrero 
del año del curso, el Instituto Nacional Electoral como Autoridad Electoral 
competente para ello, emitió el Acuerdo INE/CG52/2025, por el que se emitieron 
las directrices generales para la organización de los procesos electorales de los 
Poderes Judiciales en las entidades federativas, en un apartado de dicho acuerdo 
denominado sistema "Candidatas y Candidatos, Conóceles" se hace referencia al 
diverso INE/CG03/2025, mediante el cual esa Autoridad Electoral Nacional, aprobó 
el micrositio sistema Conóceles para la elección de integrantes del Poder Judicial 
de la Federación así como los lineamientos para su uso, asimismo se estableció 
que dichos lineamientos podrían ser utilizados por los Institutos Electorales Locales 
que así lo requieran como referencia para que en el marco de sus atribuciones 
emitieran sus propias directrices para las elecciones locales, en donde se 
recomendó prever que será obligación de las personas candidatas subir su 
información a los micrositios o plataformas dispuestas para tal efecto, en igual 
sentido se determinó que los OPLES deberían informar qué instancia dentro del 
proceso sería la encargada de la verificación del cumplimiento de los requisitos de 
las personas candidatas de conformidad con las reformas aprobadas en las 
respectivas entidades, que en el caso de este Instituto es la Unidad Técnica de 
Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personale , 
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que por cierto aprovecho la oportunidad para reconocer el trabajo de quienes 
integran esta área porque como lo sabemos además de la erogación de este 
sistema a la par también desarrollaron el sistema Conóceles para la elección de los 
ayuntamientos, enhorabuena por los trabajos hasta ahora realizados. 

Dicho lo anterior y bajo este contexto, el pasado 25 de febrero, este Órgano Máx·mo 
de Dirección, emitió los lineamientos para el uso del sistema "Candidata y 
Candidatos, Conóceles" para el Proceso Electoral Ordinario del Poder Judi ·al 
Local 2024-2025. Ahora bien, una vez que han sido delimitadas las característic 
así como los pormenores del uso del sistema a través de los referidos lineamientos, 
es el momento oportuno de presentar el. prototipo navegable de este sistema para 
su posterior remisión aiiNE, así pues y de una interpretación sistemática y funcional 
de lo establecido en el artículo 26, numeral 1 del Reglamento de Sesiones del l 
Consejo General, me permito solicitarle de manera respetuosa al Consejero 
Presidente tenga a bien concederle el uso de la voz al Licenciado Luis Miguel 
Pineda, titular de la Unidad Técnica de Transparencia, Acceso a la Información 
Pública y Protección de Datos Personales, a fin de que nos haga la presentación 
del prototipo navegable del sistema "Candidatas y Candidatos, Conóceles" para el 
actual Proceso Electoral Ordinario del Poder Judicial Local 2024-2025, por favor. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Cedo el uso de la 
voz al Licenciado Luis Miguel Pineda Hernández, titular de la Unidad Técnica de 
Transparencia para efectos de que nos presente el prototipo navegable del sistema 
"Candidatas y Candidatos, Conóceles" para el Proceso Electoral Ordinario del 
Poder Judicial Local 2024-2025. 

Licenciado Luis Miguel Pineda Hernández, Titular de la Unidad Técnica de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública: Gracias, muy buenas tardes 
a todos ustedes, gracias Presidente, con permiso de todos los presentes 
integrantes de este Consejo. Primeramente agradecerles el acompañamiento que 
nos hicieron desde la elaboración de este producto que hoy presentamos para que 
ustedes lo visualicen y sea considerado a su respectiva aprobación, es un producto 
enfocado, dirigido precisamente para la ciudadanía para que tenga más información 
en esta próxima jornada electoral donde se va por primera vez en esta historia de 
Durango a elegir 49 cargos en el Poder Judicial, es importante decir que este 
esfuerzo interinstitucional ha conjugado diferentes esfuerzos, diferentes 
propuestas, muchas de ellas provenientes de ustedes y también es importante darle 
el agradecimiento a mis compañeros de unidad que también se han esmerado en 
este insumo. 

Vamos a dar pauta ahora a la presentación, por favor Jofiel. 

Bueno aquí está la primer parte de lo que es la carátula del sistema, es la interfaz 
inicial donde podemos observar que hay un menú que está integrado pues por cinco 
secciones, el inicio, la transparencia, las candidaturas, los datos demográficos y la 
parte estadística, vamos a ver la primera de ellas rápidamente, ahí hay un reloj 
regresivo que indica precisamente el número de días que nos quedan para la 
celebración de la jornada electoral y ahí en su mano izquierda se puede observar 
una ventana donde se va a desplazar la base de datos que van a depositar las 
candidaturas en su información curricular, esto qué quiere decir, abrimos por favor, 
ahí está la descripción de los cargos que se tienen contemplados en esta elección, 
abrimos el recuadro, se visualiza , se va a empezar a descargar una base de datos 
de manera abierta en formato Excel para que ustedes puedan ir observando el 
número de cargos distribuidos conforme a la competencia electoral, la parte de 
Excel es importante, ya que la ciudadanía que está siguiendo e! comportamiento 
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de esta plataforma pueda jugar con los datos que vayan a estar publicados y tiene 
incorporado datos como datos personales académicos, datos personales de su 
trayectoria laboral que están desarrollando todos los candidatos que están 
postulándose, ahí está agrupado por celdas y si ustedes se fijan ya es ' 
enumeradas las 49 candidaturas y hay un distintivo de color que indi a la 
competencia por la cual están ellos en este periodo electoral están transitan o, es 
decir está ordenado alfabéticamente por el género femenino y masculi o y 
sucesivamente se está depositando una secuencia ordinaria, es decir del 1 al 
4 hasta concluir, cerramos esa ventana por favor. 

Adicionalmente este sistema cuenta con una parte de una característica super 
importante que es fácilmente usable, es decir está pensado para que la ciudadanía 
pueda navegar fácilmente y pueda conocer la información curricular de todas estas 
personas que se postulan, le das para abajo por favor Jofiel, ahí vemos un cintillo 
que viene a traernos en referencia las instituciones involucradas en este proceso 
electoral judicial donde se va desplazando a la izquierda conforme se vaya 
requiriendo, viene la parte de las candidaturas, si te puedes posicionar en ellas más 
abajo, ahí está un bloque de los cuatro cargos que se están ahorita postulando, por 
favor abrimos el primero que son los Magistrados, y si ustedes observan ahí está 
depositada una tabla en la cual vienen ya precargadas las candidaturas que han 
sido inscritas para este proceso electoral, si ustedes se fijan viene en una primer 
fila el poder que los postula, viene también el color acorde a la boleta electoral, su 
nombre, el cargo por el que se postulan y el sexo, de igual forma se va a replicar el 
mismo sentido en el Tribunal de Disciplina, en la parte de adolescentes y en los 
juzgados, si quieres abre el de juzgados por favor, como pueden ver es la misma 
estructura pero con un color diferente, hay cuatro motores de búsqueda, no es muy 
amplio el universo de candidatos pero si alguien tuviera la intención de buscar con 
precisión alguna candidatura sin querer recorrer toda la tabla, lo puede hacer a 
partir de la región uno y región dos por decir uno de los casos que eso es algo muy 
importante, sabemos que esta elección en el estado de Durango está estructurada 
a partir de esas dos regiones y donde si no me equivoco son 18 las personas que 
se están postulando en la región uno y el resto en la región dos, cerramos esa 
ventana, nos desplazamos hacia abajo, esto es de lo que les hablaba, aquí viene 
ya una segmentación gráfica de lo que implica la región uno y sus municipios que 
integran esa región uno, es decir, si el ciudadano requiere precisar a qué región 
pertenece, bueno ahí están gráficamente los municipios que integran la región uno 
y asimismo la región dos, cambia acorde al color la región, nos vamos hacia abajo, 
viene una parte de numeralia que se ha condensado solamente en tres variables, 
el cargo, el sexo y el grado académico, obviamente el cargo y el sexo ya están 
predispuestos, solo nos falta la parte del grado académico, en esta ocasión hemos 
hecho un ejercicio y solamente ustedes podrán ver una persona que ya depositó 
sus datos como prueba y así se vería en la parte de la interfaz de manera pública, 
siguiente, en la parte baja está una gráfica total que mide precisamente el avance 
de captura así como los porcentajes de estas 49 candidaturas, es decir, en la 
medida que vayan depositando la información curricular es en la medida que va a 
ir avanzando el bloque dorado hacia la derecha, se va a ir desplazando conforme 
el porcentaje de captura y ahí va a arrojar por sexo también quiénes han capturado 
esa información, siguiente, finalmente está un contador de todas las visitas que 
están registrándose y los datos generales de este Instituto a manera de índice, sería 
cuánto. 

Si ustedes tienen alguna consideración , alguna consulta, alguna propuesta, estoy 
a sus órdenes, muy amable señor Presidente. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. 

=========~.-======,n 
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Si alguien tiene algún comentario abrimos una primera ronda de oradores hasta por 
ocho minutos. 

Tiene el uso de la voz el Consejero Ornar Ortega. 

Maestro José Ornar Ortega Soria, Consejero Electoral: Gracias Presidente, muy 
buenas tardes a todas y a todos. Es indudable la utilidad, la importancia de es 
plataforma conóceles, es una herramienta fundamental para que la ciudada ía 
pueda hacer un voto razonado e informado, ya vimos en pasados proce os 
electorales como ha tenido mucho éxito y como las candidaturas han respond1 o 
para este Proceso Electoral del Poder Judicial Local ante las campañas limitada 
ante las prohibiciones que existen en la ley pues indudablemente esta plataforma 
de "Candidatas y Candidatos, Conóceles" del Poder Judicial, es una plataforma 
clave para que la ciudadanía pueda conocer cuáles son los perfiles, cuáles son las ' 
principales propuestas de campaña de estas candidaturas y por lo tanto y por lo 
que acabamos de ver me gustaría felicitar ampliamente a la Unidad Técnica de 
Transparencia en persona de su titular el Licenciado Luis Miguel Pineda, vemos un 
diseño realmente muy atractivo, una navegación muy fácil y sin lugar a dudas va a 
ayudar mucho a la ciudadanía a que pueda ejercer este voto razonado e informado, 
porque además insisto, de conocer los perfiles también otra característica muy 
importante de este proceso electoral va a ser el nuevo diseño de la boleta electoral 
donde cambia el esquema al que estamos acostumbrados donde ahora la 
ciudadanía va a ver las dos listas, una de candidatas, otra de candidatos, están 
numeradas esas listas y como bien sabemos tienen que poner el número de la 
candidatura de su preferencia arriba, de ahí, lo importante de que esta ciudadanía 
aparte de que nosotros como Autoridad Electoral podamos hacer estos ejercicios 
didácticos con la ciudadanía y enseñar no tan solo quiénes son los candidatos sino 
cuál es la forma válida de ejercer su voto y en este sentido y como también lo 
tenemos en la plataforma hermana de "Candidatas y Candidatos, Conóceles" de 
Ayuntamientos, me gustaría proponerles que se agregara algún recuadro que 
remita a "conoce tus boletas" para que la ciudadanía pueda conocer las boletas y 
aparte de que vea cuál es el perfil, las propuestas, también de una forma muy 
didáctica, muy clara, pueda ver los diferentes diseños de boletas, incluso que en 
este apartado se incluya lo que antes era el cuadernillo de votos válidos y nulos y 
ahora es este anexo para que insisto la ciudadanía sepa la forma válida, cuál es la :\ 
forma nula de votar y qué significa este nuevo término de recuadros no utilizados, 
de mi parte sería todo y dejaría esa propuesta a su consideración, gracias. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. 

¿Alguien más desea hacer uso de la voz en esta primera ronda? 

Le cedo el uso de la voz al Consejero David Arámbula. 

Maestro David Alonso Arámbula Quiñones, Consejero Electoral: Muchas 
gracias Presidente, buenas tardes a todas y a todos. Básicamente es para 
sumarme también al reconocimiento que hace el Consejero Ornar Ortega, hacia los ~ 
trabajos realizados desde la Unidad de Transparencia, pero también desde la 
Comisión de Transparencia presidida por el Consejero Ernesto Sauceda, 
efectivamente la ciudadanía creo que son pocas las ventanas que tendrá para 
conocer a sus candidatas y candidatos, ya vimos que a nivel federal el sistema 
"Candidatas y Candidatos, Conóceles" a partir del inicio de las campañas para 
jueces federales ha tenido un impacto importante, nosotros estamos esperando que 
lo mismo ocurra con este sistema porque además está muy bien diseñado, ya lo 
pudimos ver, creo que ahora el reto y una de las actividades de lo que estaremos 
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haciendo es posicionar este sistema en la ciudadanía a través de nuestras redes 
sociales y de los medios digitales que tenemos a nuestro alcance, por lo pronto era 
eso, felicitar, reconocer tanto a la comisión como a la Unidad de Transparen 
sería cuánto, gracias Presidente. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias Conse ero 
David. 

¿Alguien más desea hacer uso de la voz en esta primera ronda? 

La Consejera Norma Beatriz Pulido. 

Licenciada Norma Beatriz Pulido Corral, Consejera Electoral: Gracias, buenas 
tardes a todas y a todos. Unirme al reconocimiento a la Unidad Técnica que 
encabeza el Licenciado Pineda, por supuesto es un trabajo verdaderamente 
importante que sabemos que tiene ya algunos meses trabajando en él y llegar a 
este punto en donde hay una simplificación para que se suban los datos para que 
esté la conectividad correcta entre los campos, verdaderamente es muy importante 
y entonces la ciudadanía por supuesto va a tener a la mano los perfiles y por 
supuesto también reconocer al Consejero Ernesto, porque sabemos que es una 
persona que siempre está muy comprometida en todos los trabajos y guiando 
también las actividades, de mi parte es cuánto Presidente, gracias. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias Consejera 
Norma Pulido. 

¿Alguien más desea hacer uso de la voz en esta primera ronda? 

Se consulta si está suficientemente discutido el tema o abrimos una segunda ronda 
de intervenciones hasta por cuatro minutos. 

Al no haber más intervenciones, someta a consideración la propuesta del Consejero 
Ornar Ortega, sobre añadir una ventana para que se conozcan las boletas. 

Maestra Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: Claro que 
sí señor Presidente. Se somete a votación de las y los Consejeros Electorales la 
propuesta del Maestro José Ornar Ortega Soria, Consejero Electoral en los 
términos por él expuestos. Quienes estén por la afirmativa, favor de manifestarlo 
levantando la mano. 
Aprobado por unanimidad. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. Se tiene 
por presentado el Prototipo navegable del Sistema "Candidatas y Candidatos, 
Conóceles", para el Proceso Electoral Ordinario del Poder Judicial Local 2024- \~ 
2025. '\ 

Secretaria, favor de continuar con el siguiente punto del orden del día. 

Maestra Paola AguiJar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: El siguiente 
punto en el orden del día señor Presidente es la clausura de la sesión. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Siendo las trece 
horas con veinticinco minutos del día de su inicio, 31 de marzo de 2025, se decla 

'~ 
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la clausura de la Sesión Extraordinaria número nueve del Consejo General , en el 
marco del Proceso Electoral Ordinario del Poder Judicial Local 2024-2025, 
agradeciendo a todas y todos su presencia. Se levanta la presente acta para 
constancia. 

--------------------------------------------- e; () ~ ~ lr E: ----------------------------------------------

M.D. ROBERTO HERRERA HERNÁNDEZ 
CONSEJERO PRESIDENTE 

M.D. PAOLA AGUILAR ÁLVAREZ ALMODÓVAR 
SECRETARIA DEL CONSEJO 

MTRA. MARIA CRISTINA DE GUADALUPE 
CAMPOS ZAVALA 
CONSEJERA ELECTORAL 

LIC. NORMA BEATRIZ PULIDO CORRAL 
CONSEJERA ELECTORAL 

MTRO. JOSÉ OMAR ORTEGA SORIA 
CONSEJERO ELECTORAL 

MTRO. DAVID ALONSO ARÁMBULA QUIÑONES 
CONSEJERO ELECTORAL 

LIC. PERLA LUCERO ARREOLA ESCOBEDO 
CONSEJERA ELECTORAL 

M.D.E. ERNESTO SAUCEDO RUIZ 
CONSEJERO ELECTORAL 

El acta de la Sesión Extraordinaria número nueve del Consejo General, en el marco del Proceso 
Electoral Ordinario del Poder Judicial Local 2024-2025, celebrada el 31 de marzo de dos mil 
veinticinco, es firmada por los que en ella intervinieron y quisieron hacerlo. 


